





ULTRA-WALL 140W GAN2 WHITE

GaN2 charger made from 85% recycled material (GRS-certified)

REF: XT-XEC140

EAN: 8718182277333 EXISTS IN: WHITE

DESCRIPTION:

This 140W GaN² Ultra wall charger is designed to be more compact and more powerful than ever. With its compact design and dual-port functionality, our GaN² Ultra wall charger is perfect for your travels, office, or home. To reduce waste and contribute to a more sustainable future, the charger is made from 85% GRS-certified recycled plastic.

GaN² Ultra: Next-generation power, size, and efficiency

Don't be fooled by its size; this 140W wall charger is very powerful. GaN² Ultra, the next generation of GaN technology, enables our charger to efficiently and safely handle more power in an even smaller form factor. Our GaN² Ultra solution integrates smart circuits that optimize energy distribution, reducing energy waste and maximizing charging speeds. With this charger, you can enjoy fast, reliable, and energy-efficient charging for all your devices.

Multi-port charging

The USB-C ports not only provide high-speed charging for the latest smartphones and tablets – but also recharge the next generation of 140W USB-C PD Laptops - like the Apple MacBook Pro 16" - at full speed. This is made possible thanks to the implementation of PowerDelivery3.1, with Extended Power Range (EPR). You won't need any additional adapters; simply plug in and power up.

CHARACTERISTICS:

• Material : Recycled ABS

• Colour : White

Dimensions: 11.0 x 3.9 x 6.5 cmNet weight article (gr.): 294